Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 135 Freitag, 14.07.2006 124. Jahrgang

Maxime Suisse Gastro GmbH, in Schlieren, CH-020.4.033.616-8, Wagistrasse 23, 8952 Schlieren, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 7. 07. 2006. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung eines Restaurantbetriebes sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Gastronomie. Die Gesellschaft kann dazu einen kaufmännischen Betrieb führen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Birelli, Oezgün, türkischer Staatsangehöriger, in Baden, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—; Strohmeier, Mehmet, türkischer Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—.

Tagebuch Nr. 18960 vom 10.07.2006 (03465660 / CH-020.4.033.616-8)